
 

Místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věcí Petr Nečas se 
setkal s předsedou Českomoravské konfederace odborových svazů Milanem 
Štěchem. Předmětem jednání byla především spolupráce v rámci tripartity a 
příprava důchodové reformy. 

 
Zástupci obou stran se shodli na tom, že je nutné zachovat i nadále 

dobrou spolupráci. 
 
 
„Prioritou je udržet dobré vztahy na úrovni tripartity. Budu i nadále trvat 

na účasti všech tří stran,“ řekl po setkání ministr Petr Nečas. 
 
 
„Našli jsme mnoho společných témat. Hovořili jsme i o důchodové 

reformě a věřím, že názory odborníků z řad odborů budou brány v úvahu,“  dodal 
Milan Štěch. 

 
 

 

 

 

 

 

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2 
Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz 
www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz 
 
Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika 
zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, 
apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní 
legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční 
pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 
18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad 
inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální 

Ministr přijal zástupce odborů 
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péče - DÚSP Tloskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové 
organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce  
a Výzkumný ústav bezpečnosti práce. 


